

PETRA JANŮ

SMLOUVA

**o spolupráci při realizaci vystoupení
zpěvačky PETRY JANŮ**

uzavřená mezi:

**Janou Petrů (alias Petrou Janů)
POP koncept
Zelená 1570/14 a
160 00 Praha 6
IČO: 88336417 DIČ: CZ526119035
č. účtu: [REDAKCE]
oficiální web: www.petrajanu.cz**

zastoupená manažerem p. René Kekelym [REDAKCE]

Zástupce prohlašuje, že je oprávněn uzavírat smlouvy k vystoupení zpěvačka Petry Janů.

/dále jen "interpret"/

a

/dále jen pořadatel/

**Městská kulturní zařízení v Litoměřicích, příspěvková organizace
Na Valech 2028,
412 01 Litoměřice
IČ: 44557141,
DIČ: CZ44557141
Zastoupená: Bc. Michaelou Mokrou - ředitelka**

HLAVNÍ UJEDNÁNÍ:

Interpret se zavazuje provést produkci (vystoupení) v rozsahu a náplni dle požadavků pořadatele, s nímž interpret před podpisem smlouvy souhlasil. Pořadatel se zavazuje splnit veškeré podmínky dané interpretem (zástupcem) a i ty, ke kterým se zavázal podpisem této smlouvy, případně je sám navrhl.

ČASOVÝ ROZVRH A MÍSTO VYSTOUPENÍ:

Název projektu: Ples jara a vína Litoměřice 2023

Datum vystoupení: 25. 3. 2023

Začátek a délka vystoupení: 2x 20 minut – v 21:00 a v 21:45 /délka cca 40 minut/

Místo konání: Hrad Litoměřice – Hradní sál a Velký sál

Kontakt na pořadatele /produkce/: PhDr. Venuše Hlaváčková, [REDACTED]

**Kontaktní osoba zajišťující produkci interpreta: /René Kekely: manažer [REDACTED]
Pavel Blažek road manager: [REDACTED]**

ODMĚNA A PLATEBNÍ PODMÍNKY:

Pořadatel se zavazuje uhradit za vystoupení PETRY JANŮ smluvní částku ve výši: **45 000 Kč + 15% DPH**. Úhrada bude provedena na účet INTERPRETA uvedeného v hlavičce smlouvy, a to na základě daňového dokladu/ faktury **do: 31. 3. 2023**.

PARKOVÁNÍ, PŘÍJEZD, ŠATNA:

- 1 hlídané, /hrazené/ parkovací místo v bezprostřední blízkosti místa konání.
- Uzamykatelná /nebo hlídaná/ šatna /v zimním období nebo při snížené venkovní teplotě – VYTÁPĚNÉ!/ s běžným vybavením, zrcadlem, sociálním zařízením pro umělce poblíž podia.

TECHNICKÉ A ORGANIZAČNÍ PODMÍNKY:

Pořadatel pro interpreta zajistí důstojné a odpovídající podmínky – pro jeho vystoupení. Pro solo vystoupení /half-playback/ kvalitní zvukovou aparaturu, odposlech na jevišti, **kvalitní drátový mikrofon SHURE 58** (v případě nemožnosti zajistit tento, pak kvalitní bezdrátový mikrofon pro zpěv!), technické zařízení pro přehrání hudebních základů z flash disku.

Umožní mu příchod na pódium v rámci jeho interpretace a to tak, aby interpret mohl procházet mimo místo, kde jsou diváci. Případně, pokud to dispoziční možnosti daného místa neumožňují, mu zajistí hladký průchod na podium hlídaným koridorem.

Občerstvení pro 2 osoby: neperlivou i perlivou vodu, pomerančový juice, kávu, čaj, případně drobné občerstvení sýrová – šunková mísa, zelenina nebo miniřízečky (v rámci možností místa konání)

LICENCE A PR

Interpret (Zástupce) uděluje touto smlouvou Pořadateli licenci:

- a) k živému provozování uměleckého výkonu v rámci vystoupení, jakékoli jiné užití uměleckého výkonu, včetně pořízení zvukového a nebo zvukově obrazového záznamu není povoleno. Případně MUSÍ BÝT předem konzultováno a povoleno.
- b) k pořízení fotografií z vystoupení, a to výhradně a jedině za účelem zpravodajství o vystoupení k interním účelům pořadatele, případně pro PR – promo účely. Pořadatel i ve svém vlastním zájmu zajistí dostatečné promo pro Interpreta s dostatečným předstihem.

POVINNOSTI POŘADATELE – OBJEDNAVATELE

Zajistit bezproblémový (a kromě neočekávatelných situací), hladký průběh akce.

Uhradit zákonem a předpisy dané poplatky související s produkcí /OSA, Intergram atd.../a případné další z toho vyplývající.

Pořadatel nese případné náklady spojené se zaplacením poplatku obci /městské části/ ve smyslu zákona o místních daních a poplatcích, popř. náklady spojené se zaplacením jiných poplatků vyplývajících z obecních vyhlášek nebo jiných obecně závazných právních předpisů.

V případě jakýchkoli nenadálých komplikací v místě konání produkce je pořadatel povinen bezprostředně informovat zástupce Interpreta (managera p. R. Kekelyho) a řešit na místě situaci i s Road managerem p. Pavlem Blažkem)

OMÍTNUTÍ VYSTOUPENÍ:

Zástupce si plně vyhrazuje právo nezajistit vystoupení Interpreta v případě nedostatečné dodávky elektrického proudu, nedostatečně zajištěného podia (ohrožení bezpečnosti účinkujících, nezastřešení v případě venkovní akce), nebo v případě dalších nebezpečných situací ohrožujících nebo poškozujících jejich zařízení.

V případě nevystoupení z těchto důvodů má Interpret nárok na vyplacení celého honoráře!

V případě, že vystoupení Interpreta bude zkráceno nebo předčasně ukončeno okolnostmi, které nemohou být ovlivněny Interpretem, je Pořadatel povinen vyplatit celý honorář. Pořadatel je povinen se pojistit proti těmto událostem! Pokud tak neučiní, nezbavuje ho tento fakt povinnosti uhradit honorář v plné výši.

STORNO PODMÍNKY:

V případě zrušení vystoupení ze strany Pořadatele v době kratší než 30 dní před vystoupením, je Pořadatel povinen uhradit Interpretovi smluvní pokutu ve výši 50% honoráře, v době kratší než 15 dní 80% honoráře. V době kratší než 5 dní – 100% honoráře a to BEZPROSTŘEDNĚ a bez odkladu.

Bude-li vystoupení znemožněno v důsledku nepředvídatelné události (vyšší moc) ležící mimo smluvní strany (přírodní katastrofa, úraz, epidemie, náhlá nemoc, úmrtí, havárie, úřední zákaz), mají obě smluvní strany právo od smlouvy odstoupit bez jakýchkoliv nároků na finanční úhradu škody, avšak po předchozím průkazném vyrozumění.

A zároveň se budou snažit najít náhradní možný termín na přeložení produkce.

V opačném případě se dohodnou na řešení situace. V takovém případě je ale povinností Pořadatele zajistit přeložení či vrácení vstupenek klientům – návštěvníkům akce.

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou originálech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom exempláři.

Tato smlouva je v souladu se zákony České republiky a všechny případné spory budou řešeny především dohodou smluvních stran.

V případě, že se smluvní strany nedohodnou smírnou cestou, pak všechny spory podléhají řešení soudu místně příslušném zástupci.

Tato smlouva vstupuje v platnost a účinnost dnem jejího podpisu oběma stranami.

Osoby jednající za smluvní strany potvrzují, že jsou starší osmnácti let, a že jsou oprávněny k uzavření této smlouvy.

Obě strany prohlašují, že uzavření této smlouvy v tomto znění je výrazem jejich pravé a svobodné vůle, a že smluvní vztah nebyl uzavřen pod nátlakem či za jinak jednostranně nevýhodných podmínek.

Tato smlouva může být měněna pouze na základě písemné dohody obou smluvních stran.

Dne: 21. 2. 2023

Interpret /Zástupce/:



Pořadatel:

.....